
 

 

Stellenbeschreibung 
 

 
Für eine moderne und leistungsstarke Rehabilitationsklinik suchen wir den 

 
 

Chefarzt (m/w) 
Psychosomatische Medizin 

 
 
Das Haus 
 
Die Klinik ist eine der führenden Anbieter für Rehabilitation von Allergien, chronischen Haut- 
und Atemwegs- sowie psychosomatischen Erkrankungen. Die neu eingerichtete Abteilung, in 
der Frauen mit psychosomatischen Erkrankungen ein speziell zugeschnittenes Therapiepro-
gramm angeboten wird, besteht aktuell aus 30 Betten. Geplant ist ein kontinuierlicher Aus-
bau der Abteilung auf ca. 60 Betten. Die Einrichtung bietet den Patientinnen die Möglichkeit, 
ihr Kind mitzunehmen. Umfangreiche und hochqualifizierte Betreuungsangebote sorgen da-
für, dass sich die Mütter ganz auf ihre Therapie und ihre Genesung konzentrieren können. 
Der Schwerpunkt der Abteilung liegt in Psychosomatischen Erkrankungen insbesondere De-
pressionen, phobische Erkrankungen und somatoforme Erkrankungen.  
 
Das Behandlungsangebot der Klinik umfasst: 

 Ärztliche Therapie 

 Psychotherapie: 
o Einzel- und Gruppengespräche, themenzentrierte Gruppengespräche mit 

Trainingseinheiten, kognitive Verhaltenstherapie, Entspannungsverfahren 
(PMR, autogenes Training, Yoga) 

 Physikalische Therapie: 
o Physiotherapie, balneo-physikalische Therapie, Massagen, physikalische 

Schmerztherapie 

 Sport- und Bewegungstherapie: 
o Ausdauer-, Kräftigungs- und Bewegungsprogramme 

 Ergo- und Sozialtherapie: 
o Belastungserprobung, funktionelles Training für das Berufsleben, Projektgrup-

pe, Unterstützung und Beratung bei beruflichen, sozialen und finanziellen 
Fragestellungen 

 Gesundheitstraining: 
o Schulung / Beratung, Krankheitsbewältigung, Verhaltensmodifikation, Ernäh-

rung, Diätetik, Ernährungsberatung, Lehrküche 
 
Die Klinik ist von allen relevanten Kosten- und Leistungsträgern anerkannt. 
 
 
Die Position 
Wir erwarten für diese Aufgabe einen Facharzt der Psychiatrie und Psychotherapie oder der 
Psychosomatischen Medizin. Sie sollten über ausgeprägte psychosomatische und psycho-



 

therapeutische Erfahrungen verfügen. Idealerweise sind Sie organisations- und kommunika-
tionsstark, verfügen über Teamgeist und Kreativität. Hingabe an Ihren Beruf, Patientenorien-
tierung und Einfühlungsvermögen sind für Sie persönlich wichtige Werte und Motivation. Lei-
tungs- und Rehabilitationserfahrung werden für diese Position vorausgesetzt.  Selbstver-
ständlich ist für Sie die interdisziplinäre Zusammenarbeit mit Ihren ärztlichen Kollegen in der 
Klinik und somit ein hohes Maß an sozialer Kompetenz. 
 
Geboten wird 
 

 eine interessante und herausfordernde Tätigkeit mit vielseitigen Gestaltungsspielräu-
men 

 

 die Weiterführung bestehender Behandlungskonzepte sowie die Möglichkeit zum akti-
ven Ausbau der Abteilung 

 

 ein freundschaftlich-kollegiales Arbeitsklima in modernen und großzügigen Räumlich-
keiten 

 

 eine der Bedeutung der Stelle entsprechende leistungsgerechte Vergütung 
 
 
Gerne nehmen wir Ihre Bewerbung entgegen. Bitte senden Sie uns Ihren tabellarischen Le-
benslauf, Ihre Ausbildungsnachweise und Arbeitszeugnisse mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstel-
lung und Kündigungsfrist unter der Kennziffer 482 2011 gerne auch per E-Mail. 
 
Falls Sie spezielle Wünsche an Ihren künftigen Arbeitgeber oder Ihre künftige Position ha-
ben, bitten wir Sie, uns diese mitzuteilen. Wir werden diese im Laufe des Beratungsprozes-
ses gerne kommunizieren. 
 
 
Ihre Angaben werden selbstverständlich streng vertraulich behandelt. Gerne geben wir Ihnen 
nähere Auskünfte zu dieser Position. Bitte nehmen Sie bei Interesse Kontakt mit uns per 
Telefon oder per E-Mail auf. 
 
 
Kontakt 
 
Marlene Traffa 
Beratung/Research 
 
Tel.  02 11 / 240 875 37 
Mob.   01 73 / 34 26 429 

traffa@beratung-dobrindt.de 
 
SILVIA DOBRINDT  

Beratung im Gesundheitswesen 

Rotthäuser Weg 12 

D-40629 Düsseldorf 


